



市場星報

2021年6月24日 星期四

编辑 江 锐 校对 陈文彪





官方衛信 sexb123

市场星报电子版 www.scxb.com.cn 安徽财经网 www.ahcaijing.com

出实招,党史学习教育"活"起来

星报讯(吴曼 张文君 记者 沈娟娟) 为更好地开展党史学习教育,传承革命精 神,坚定理想信念,合肥市包河区骆岗街道 石桥社区党总支以"争创一流、打造标杆" 为目标,将党史学习教育开展得如火如荼, 传承共产党人初心和使命

百年历史,常读常新。6月11日下午, 石桥社区党总支召开党员大会,会上由党 总支书记孔维松同志带领参会党员重温人 党誓词。在随后的党课上,他强调,开展党 史学习教育正当其时,要立足社区实际,统 筹结合,在学习党史中锤炼党性,育新机、

百年征程,波澜壮阔。"中国共产党第 一次全国代表大会哪一年召开?"在社区线

下党史知识测评中,29名党员同志在40分 钟内完成答题。答题过程中,党员们个个 胸有成竹,准确准时地交出了自己满意的

百年初心,历久弥坚。6月21日上午, 石桥社区党总支联合北斗村党总支为辖区 居民开展了一场"迎七一"主题志愿服务活 动,将党史学习教育过程中激发出来的热 情激情,转化为立足本职,干好工作的具体 行动。

活动现场,来自合肥阳光消化病医院 的医生为居民们开展了义诊项目。此外, 榆林桥畔小区的党员志愿者们开展了爱心 理发及反电诈宣传,本次参与活动群众达 到200余人次。

新闻

合肥市瑶海区胜利路 街道持续深入开展违法建设 治理专项行动,对全街范围 内督查、自查案件进行分类 梳理,制定推进计划,明确时

间节点,细化目标、挂图作战,以期早日 实现辖区违法建设清零目标。

■ 姜曼 记者 祁琳

连日突降暴雨,合肥市五里庙辖区内 出现内涝。为保障居民的生命财产及出 行安全,五里庙社区民兵营紧急出动,参 与辖区排水抢险工作,得到了社区居民的 一致好评。 | 王若西 李红 记者 沈娟娟

6月21日下午,合肥市淝河镇纪委书 记靳虎带队,督查贾大郢社居委安全生 产工作,社居委主任贾文杰及分管负责 人陪同检查。 ■ 悪水 记者 马冰璐

瓦屋村开展垃圾分类科普活动

星报讯(白杨记者马冰璐)为了使孩 子们认识到垃圾分类的重要性,培养孩子 们垃圾分类的自觉性,6月17日,合肥市南 岗镇瓦屋村关工委组织南岗小学的10余名 小学生开展"绿水青山,节能增效"垃圾分 类科普活动。本次活动围绕节能减排和垃 圾分类展开,同学们在这里了解垃圾分类 的意义,掌握垃圾分类的方式和分类标准, 同时学习到更多关于环境保护的科普知 识,增强和提高环境保护意识。

志愿者首先通过PPT宣传短片、分类 问答,使同学们了解为什么要垃圾分类、 垃圾处理的现状、如何做好垃圾分类、怎 么分类等,"绿色垃圾桶里放什么垃 圾? ……"孩子们听得认真,不断点头,知

道了生活垃圾具体的投放要求。互动游 戏中,孩子们拿着垃圾的图片,仔细思考 应该放到哪种颜色的垃圾桶,有的还和小 伙伴商量,然后郑重地把图片放到相应颜 色的垃圾桶里。精彩有趣的游戏,寓教于 乐,给孩子幼小的心灵播下爱护环境的种 子。活动的最后,每个孩子都画出了自己 心目中美丽家园的模样。

通过垃圾分类投放、分类收集,把有用 物资从垃圾中分离出来重新回收利用,变 废为宝。本次垃圾分类活动,除了把垃圾 分类的正确理念带给可爱的孩子们,也希 望通过教育一个孩子,带动一个家庭,影响 整个社会,以点带面、以小带大的方式带动 身边的人一起为城市环境出一份力。

二里街社区开展占道经营集中整治

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈 娟娟) 店外经营、店外摆放物品不仅影响 到城市形象,而且占用城市人行道影响行 人通行,成为创城的一大阻力。为进一步 加强市容市貌管理,提高市容环境水平, 提高辖区居民的幸福感、满意度,近日, 合肥市三里庵街道二里街社区联合街道 城市管理部针对水湖路店外经营、占道经 营情况开展集中清理整治行动。

先发出通知要求尽快开展"自行整 治"。工作人员对辖区内沿街沿路店面进 行日常监管,督促临街商户认真履行"门 前三包"责任制,制止和劝阻店外摆放、占 道经营、占道摆卖等"店外店"行为。

整治中,工作人员以宣传为主,对占 道经营商户进行宣传解释、现场劝告、耐

心教育,指出占道经营侵占公共空间对市 容环境和居民出行的影响,并针对存在问 题进行现场整改,督促商家养成良好的经 营习惯,共清理占道摆卖的"店外店"行

通过此次专项整治行动,有效地遏 制了辖区商户占道经营、店外经营的现 象,巷道环境整洁程度大幅度提升。下 一步,合肥市三里庵街道二里街社区将 把"市容环境卫生专项整治"作为一项长 效工作持续深入地开展下去,不定期对 辖区内的流动摊贩、店外经营进行整治, 将文明经营的思想观念植入摊贩心中, 防止店外经营回潮现象的发生,不断巩 固整治成果,全力为辖区居民营造安全、 舒适的生活环境。

为8起、摆摊经营5处。

杏林社区开展夏至节气义诊活动

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈 娟娟)为了提高社区居民的健康意识,引 导社区居民建立健康的生活方式,增强居 民自我保健意识,合肥市蜀山区三里庵街 道杏林社区新时代文明实践站特别邀请了 安徽中医药大学第一附属医院的党员医护 人员在梅园公寓志愿服务广场为居民举办 了一场"夏至养生"健康大讲堂义诊活动。

活动从夏季人体特点、多发疾病、夏季 养生要占、夏季养生良方等四方面着手,向 社区居民讲解夏季人体养生要注意的饮食 与健康。活动中,国医堂的党员志愿者用 通俗易懂的语言向社区居民介绍了夏至养 生之美食、夏至养生如何锻炼等注意事项。

"原来夏至养生还有这么多门道啊,今 天真是学到了不少好方法!"60岁的孙阿姨 开心地说道。"您也给我号号脉……"活动 结束后,党员志愿者们热情地为大家号脉, 并根据每个人脉搏的不同有针对性地给出 了适合每个人的养生方式,最后还给居民 们免费发放了四季香包。

此次夏至节气义诊活动的开展,不仅丰 富了居民的夏季养生知识,还提高了居民的 健康意识,督促大家养成良好的饮食习惯、 规律的作息和科学的健身方式,为提高社区 居民健康水平起到了积极的指导作用。

安全生产从宣传开始

星报讯(贾飞记者马冰璐) 为积极 响应全国第20个"安全生产月"活动号 召,深入贯彻安全生产工作要求,6月21 日上午开始,合肥市淝河镇贾大郢社居 委、应急办、司法所、综治办多部门联合, 在辖区范围内的居民生活小区、主干道 路、企业单位、建筑工地,悬挂安全生产 宣传横幅,生活小区利用电子屏,维持一 个月的安全生产宣传。

宣传内容紧紧围绕"落实安全责 任,推动安全发展"这一主题,全面宣传 落实安全生产主体责任,凝聚弘扬全员 安全发展理念,杜绝较大以上安全生产 事故,防范遏制一般事故的安全管理要 求,对当前建筑施工领域安全生产管理 工作进行再宣传。目的是通过宣传,提 高辖区群众的安全常识,加强群众的安 全防范意识,增加企业、建筑工地的安全 管理,为下一步的安全生产工作打下坚 实的基础。



日前,合肥杏花村街道五里社区党 委、纪检、城管、劳动保障、民政、团支部、 残联、文化等部门联合安泰社工学党史 办实事,开展"点亮微心愿 圆梦在社区" 活动,志愿者亲手制作蛋糕祝福一对结 婚六十周年的老人。 ■ 万云 朱芳芳

普及消防安全知识

近日,合肥杏花村街道五里社区党 委、安全生产、消防安全、防灾减灾、劳动 保障、工会、司法、民政联合安泰社工开 展普及消防安全知识,提高应急能力活 动,以案例为教材分析火灾原因,讲解器 材使用和如何脱困自救。 ■ 万云 钱嵘